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Τρίτη 3 Ιουνίου 2025 
 

 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
Θέμα: Αποκλεισμός δικαιούχων στο πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού Δ.ΥΠ.Α  
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Συλλόγου ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο., με την οποία 
καταγγέλλεται η Δ.ΥΠ.Α. για τις αποφάσεις της σχετικά με τον Κοινωνικό Τουρισμό.  
Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι στα προσωρινά αποτελέσματα απορρίφθηκαν 
δικαιούχοι που πληρούσαν τα κριτήρια και θα έπρεπε να είχαν μοριοδοτηθεί. 
Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η προθεσμία υποβολής ενστάσεων ήταν εξαιρετικά 
σύντομη (μόνο λίγες ώρες την Τετάρτη 28/5/2025), με αποτέλεσμα πολλοί δικαιούχοι 
να μην προλάβουν να καταθέσουν ένσταση λόγω υπερφόρτωσης του συστήματος.  
Η επιστολή τονίζει ότι ο συνολικός προγραμματισμός του προγράμματος είναι 
λανθασμένος, καθώς υλοποιείται μέσα στο καλοκαίρι αντί για τον Ιανουάριο, και το 
διάστημα ανάμεσα στις αιτήσεις-ενστάσεις και στην έναρξη είναι πολύ μικρό για τη 
διόρθωση λαθών.  
Ζητείται από τους Διοικούντες να υπάρχει δίκαιη αντιμετώπιση όλων όσων 
πληρώνουν εισφορές, καθώς οι αποκλεισμένοι είναι συνήθως φτωχά νοικοκυριά που 
προσπαθούν να κάνουν λίγες μέρες διακοπές.  
Τέλος, επισημαίνεται ότι η Δ.ΥΠ.Α. αντί να διορθώσει τα προβλήματα, 
επικεντρώνεται σε δελτία τύπου που τονίζουν τον αριθμό-ρεκόρ αιτήσεων για λόγους 
εντυπώσεων.  
Συνημμένα καταθέτω την επιστολή του συλλόγου ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο  
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Αποκλείστηκαν δικαιούχοι παρότι πληρούσαν τα κριτήρια στον Κοινωνικό 

Τουρισμό 

 

Για άλλη μια φορά είμαστε αναγκασμένοι να καταγγείλουμε την Δ.ΥΠ.Α. για τις αποφάσεις 

της σχετικά με τον Κοινωνικό Τουρισμό. 

Στα προσωρινά αποτελέσματα που αναρτήθηκαν συμπεριλαμβάνονταν στη λίστα των 

απορριπτέων και δικαιούχοι που πληρούσαν τις προϋποθέσεις και θα έπρεπε να είχαν 

μοριοδοτηθεί.  

Η Υπηρεσία υποδέχτηκε χιλιάδες ενστάσεις οι οποίες έπρεπε να εξεταστούν σε λίγες ώρες 

από τους υπαλλήλους. Και ενώ διαπιστώθηκαν πολλά λάθη η προθεσμία κατάθεσης των 

ενστάσεων που χορηγήθηκε ήταν μόνο λίγες ώρες της Τετάρτης από το πρωί μέχρι τα 

μεσάνυχτα της ίδιας ημέρας. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα πολλοί που προσπάθησαν να 

υποβάλουν ένσταση είτε να αναμένουν για να ανταποκριθεί το ηλεκτρονικό σύστημα 

πολλές ώρες είτε τελικά να μην τα καταφέρουν ιδιαίτερα μετά τις 9 το βράδυ της Τετάρτης 

28.5.25. 

Απόδειξη των ανωτέρω είναι ότι εστάλη οδηγία να εξετάζονται τα πάντα στις ενστάσεις σε 

περίπτωση που  απορρίφθηκαν αιτήσεις με την αιτιολογία δεν πληρούνται οι 

προϋποθέσεις. 

Επαναλαμβάνουμε ότι όλος ο προγραμματισμός εκπόνησης του προγράμματος είναι 

λάθος αφού κάθε χρονιά υλοποιείται μέσα καλοκαιριού και φέτος στην έναρξή του ενώ επί 

εργατικής εστίας το πρόγραμμα για τις αιτήσεις ήταν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 

Ιανουαρίου.  






